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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
 

το ςκοτάδι δρόμοι ςτθν Βόρεια Κζρκυρα, προβλιματα ςτουσ φωτεινοφσ 
ςθματοδότεσ - Σι γίνεται με τα κονδφλια που ζχουμε ψθφίςει 

για τον οδοφωτιςμό και τθν ςυντιρθςθ των φωτεινϊν ςθματοδοτϊν; 
 

Ο Δθμόςιοσ φωτιςμόσ και θ οδικι αςφάλεια είναι ςυνυφαςμζνεσ ζννοιεσ. Ηςυηιτθςθ για τον φωτιςμό 

δρόμων και αυτοκινθτοδρόμων υπάρχει από τθν ςτιγμι που διαπιςτώκθκε ότι πρζπει να φωτιςτοφν τθ 

νφχτα. Η πρώτθ αναγνωριςμζνθ μελζτθ ςυντάχκθκε ςτθ Γαλλία, το 1935. Ακόμα και τότε αναγνωρίςτθκε 

ότι “ο φωτιςμόσ των κφριων οδικών δικτφων είναι αναγκαίοσ”. Όλεσ οιμελζτεσαποδεικνφουν ότι ο οδικόσ 

φωτιςμόσ είναι απαραίτθτοσ για τθ βελτίωςθ τθσ αςφάλειασ του χριςτθ. 

Παρόλα αυτά ζνα μεγάλο τμιμα του οδικοφ δικτφου παραμζνει ςκοτεινό με ότι αυτό ςυνεπάγεται για τθν 

αςφάλεια του χριςτθ.Από τθν άλλθ ο οδοφωτιςμόσ και θ ςυντιρθςθ ςθματοδοτώνγίνεται υπόκεςθ 

εργολαβικών ςυνεργείων με ό,τι αυτό ςυνεπάγεται για τθνλειτουργία-διαχείριςθ του ςυςτιματοσ και των 

υποδομών οδοφωτιςμοφ του Επαρχιακοφοδικοφ δικτφου τθσ Περιφζρειασ . 

Μετά απόδιαμαρτυρίεσ των κατοίκων αλλά και των Σοπικών υμβουλίων τθσ Βόρειασ Κζρκυρασ, 

πραγματοποιιςαμε αυτοψία ςτθν περιοχιμε τα εξισ αποτελζςματα: 

 Από Σηάβρου μζχρι Γιατρώνεσ δεν υπιρχε κακόλου φωτιςμόσ. 

 τισ ςτροφζσ πριν τον Σρουμπζταόλα τα φώτα ιταν ςβθςτά. 

 το Ρικίνι περίπου το 40%των φώτων ιταν ςβθςτά, Ρόδα- Καρουςάδεσ και κόμβοσ Αυλιωτών το 40% 

ιταν ςβθςτά. 

 Επίςθσ μασ ζχει επιςθμανκεί ότι τα φώτα ςτθν κατ’ επίφαςθ Εκνικι Λευκίμμθσ είναι αναμμζνα κατά 

τισ πρωινζσ ώρεσ. 

 Αντίςτοιχα τα προβλιματα ςτουσ φωτεινοφσ ςθματοδότεσ παραμζνουν ςε πολλά ςθμεία του 

νθςιοφ. 

Μζχρι ςιμερα ζχουν γίνει εξαγγελίεσ και δεςμεφςεισ από τθν Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ, ΠΑΟΚ-ΚΙΝΑΛ)για 

τθν βελτίωςθ των ςυνκθκών ςτον οδοφωτιςμό και τουσ φωτεινοφσ ςθματοδότεσ.Παρότι υπάρχουν 

εργολάβοιγια τθν ςυντιρθςθ του οδοφωτιςμοφ και των φωτεινών ςθματοδοτών με 

υπογραφείςεσςυμβάςεισ από 19.08.2021 &15.12.2021 αντίςτοιχα, που κοντεφουννα ολοκλθρώςουν το 

ζργο τουσ, θ κατάςταςθ αντί να καλυτερεφει γίνεται όλο και πιο επικίνδυνθ για τθν αςφάλεια και τθν 

ηωιτων κατοίκων. Είναι μια διαχρονικι πολιτικι που ακολοφκθςε και θ προθγοφμενθ Περιφερειακι Αρχι 

ΑΝΑΑ (ΤΡΙΖΑ) και ζχει ςτοιχιςει όλα αυτά τα χρόνια και ανκρώπινεσ ηωζσ. 

Επειδι ο δθμόςιοσ φωτιςμόσ αποτελεί παροχι για τουσ κατοίκουσ και ωσ παροχι οφείλει να είναι 

διακζςιμθ πάντοτε και μάλιςτα εν ζτθ 2023, 

 

Επερωτάται θ κα Περιφερειάρχθσ: 

 Γιατί θ Περιφερειακι Αρχι δεν αντιμετωπίηει το πρόβλθμα των φωτεινϊν ςθματοδοτϊνκαι του 

οδοφωτιςμοφ με προγραμματιςμό και ςχζδιο ςε μόνιμθ βάςθ και όχι αποςπαςματικά; 
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 Θα ηθτιςει προςλιψεισ μόνιμου προςωπικοφ και κα αποκτιςει τα κατάλλθλα μζςα ϊςτε να 

ςτελεχωκεί θ υπθρεςία και να μπορεί να ςυντθρεί απρόςκοπτα το παραπάνω δίκτυο; 

 Πωσ κα αντιμετωπίςει τα άμεςα, επείγοντα και επικίνδυνα προβλιματαπου υπάρχουν ςιμερα 

ςτο Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο τθσ Κζρκυρασ και ειδικά ςτθν Βόρεια Κζρκυρα; 

 Θα ηθτιςει αφξθςθ τθσ χρθματοδότθςθσ για τθν λειτουργία, τθν ςυντιρθςθ και τθν επζκταςθ του 

δικτφου του οδοφωτιςμοφ καιτων φωτεινϊν ςθματοδοτϊν; 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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